



В городе Добрянке подростки подозреваются в совершении кражи имущества из дачного дома

Следователем следственного отдела по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двоих несовершеннолетних жителей города Добрянки, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, в один из дней в марте 2018 года подростки, совершили тайное хищение чужого имущества из дачного дома одного из садовых кооперативов, расположенных в городе Добрянка, причинив ущерб собственнику.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1229438>